

# **ZAPISNIK SA 9. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA ODRŽANE**

**30. siječnja 2018. godine u 18,00 sati**

**Nazočni članovi Gradskog vijeća:**

VESELKO MUTAVGJIĆ  
TOMISLAV MIOČIĆ  
BORIS BORAS  
JOSIP FRIŠ  
BERNARD VUKOJA  
PAULO KRMPOTIĆ  
ZDRAVKO PERNAR  
VEDRAN PAVLIČEVIĆ  
MATO GAVRAN  
VLADO STRINAVIĆ  
PREDRAG ANTIĆ  
DRAGUTIN ŠNAJDAR  
BRANKO KLEKOVIĆ  
MARIO KRUŽIĆ

**Sjednici nisu nazočni:**

DAVORKA VUKELIĆ LJUBOBRATOVIĆ  
ŽARKO STILIN  
SONJA POLONIJO

**Sjednici su nazočni:**

Gradonačelnik Damir Rukavina, zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminka Citković, pročelnica Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo mr.sc. Jasna Perhat, pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav, prostorno uređenje, zaštitu okoliša i imovinu Stanka Car, Tena Peričić - melanija milat Ružić ravnateljica Osnovne škole Zvonka Cara Desiree Pečaver, ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Irena Krmpotić, ravnateljica Osnovne škole Vladimira Nazora Deana Čandrlić Zorica, predstavnica Muzeja Grada Crikvenice Anja Baričević Biuk, zapovjednik JVP Grada Crikvenice Robert Hrelja, Filip Stojević– tajnik Dječjeg vrtića Radost Crikvenica, Gracian Čop – predsjednik Savjeta mladih, Marijana Biondić – direktorica TZ grada Crikvenice, predstavnik EKO Murvica d.o.o. Mario Jelčić, Emin Čajlaković – predsjednik Komisije za imenovanje ulica i trgova, Vladimir Katnić- tehničar Centra za kulturu, Jevgenij Prpić – direktor Murvice d.o.o., Denis Beganović – predstavnik bošnjačke nacionalne manjine, predstavnici medija Internet TV - Rade Puhar, Portal Crikva.hr - Ivica Šubat, Anto Ravlić – Novi list.

## Akualni sat

**Miočić Tomislav** napominje da je u dva navrata vršio obilazak grada te da je stanje čistoće koje održava Eko Murvica zadovoljavajuće, međutim da su prijavne terase privatnih ugostiteljskih lokala koji su zimi zatvoreni a isto tako i plaže. Postavlja pitanje da li se vrši kontrola nad tim prostorima i traži da se nešto poduzme. Drugo se pitanje odnosi na postavljanje ležećih policajaca u Vinodolskoj ulici a naročito radi zaštite učenika škole Vladimira Nazora. Zamjenica gradonačelnika odgovara da će se ove godine prilikom potpisivanja ugovora ići na zaokret kod uvjeta davanja terasa što bi rezultiralo veće održavanje, čistoću i izgled terasa tijekom cijele godine. Kada se radi o postavljanju ležećih policajaca mora se ispitati efekte postavljanja i ići prema Policijskoj postaji.

**Bernard Vukoja** ukazuje na loše stanje nogostupa u Tomislavovoj ulici od hotela Crikvenica do restorana Zrinski. Nadalje naglašava da je na tkz. klaonici sagrađena i useljena zgrada a da javne rasvjete nema od zgrade tehničkog pregleda do nove zgrade. Zamjenica gradonačelnika odgovara da je plan održavanja upravo predviđen za akcije popravka pločnika ali postoji prioritet. Situacija će se izviditi na terenu. Kada se radi o osvjetljenju Kotorske ulice do klaonice naglašava da je šetnica uz potok osvjetljena, koja vodi do stambenih zgrada.

**Branko Kleković** predlaže da se izradi nogostup od trgovačkog centa Spar do gumiservisa iz raloga jer veliki broj građana odlazi u kupovinu i kreće se tim dijelom prometnice. Drugo je pitanje u kojoj je fazi uređenje plaža u Jadranovu. Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić prihvaća sugestiju vijećnika da se izradi nogostup od gumi servisa do Spara. Kada se radi o palžama u Jadranovu projekt je u visokoj fazi spremnosti, pa se već u ovoj godini očekuje fizičko uređenje. Također se intenzivno radi i na projektu plaža za područje Lučica Crikvenica – Selce.

**Predrag Antić** upozorava na kršenje Poslovnika Gradskog vijeća iz razloga što nije dobio odgovor na pitanje postavljeno na 2. sjednici Gradskog vijeća. Tražio je pisani odgovor kako osobno tako i dostavljanje odgovora svim vijećnicima što je u skladu s Poslovníkom Gradskog vijeća. Nadalje postavlja pitanje što je dogovoreno na sastanku s predstavnicima pošte u svezi pošte u Dramlju, koja je i dalje zatvorena. Drugo pitanje se odnosi na korištenje Hrvatskog narodnog doma u Dramlju za vrijeme maškaranih zabava. Zanima ga da li su postojali kriteriji i tko je donio odluku tko će organizirati maškarane zabave u domu. Isto ga zanima koliko Grad sudjeluje u tome i sa koliko sredstava. Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić odgovara da je danas HPT poslala sporazum vezan za poštu Dramalj. Kako je sporazum sveobuhvatan moramo ga razmotriti, potpisati ili ne, ali iznaći opstanak pošte u Dramlju. Za iduću ćemo sjednicu znati detaljnije. Kada se radi o maškaranim zabavama u Dramlju Udruga mladih Dramalj vodi maškarane zabave i odlučuje o odabiru s kim će održati maškarane zabave. Shodno broju održanih zabava Grad dodjeljuje sredstva pa je tako Udruga mladih iz proračuna za manifestaciju maškaranih zabava dobila 34.000,00 kuna.

**Mario Kružić** postavlja pitanje kada se planira urediti dio centra grada od Ulice Br. Brozičević do šetališta uz potok Dubračinu koji izgleda sablazno i nakaradno obzirom da je u uređenom centru. Nadalje postavlja pitanje bočališta Gornji kraj koje se već više godina provlači kroz proračun. Uvažavajući rješavanje imovinsko pravnih predmeta postavlja pitanje kada će se započeti sa radovima. Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić odgovara da su na dijelu neuređenom u centru grada upisane privatne parcele te da grad mora uzeti u razmatranje da li se u tom dijelu da nešto napraviti. Kada se radi o bočalištu Gornji kraj upravo se radi na reviziji

troškovnika koji je osnova za raspisivanje javne nabave te će za nekih 45 dana javna nabava biti raspisana.

**Vedran Pavličević** postavlja pitanje direktorici TZ Crikvenica da li su planirana događanja za proslavu 130. godina turizma u Crikvenici i kada. Marijana Biondić direktorica TZ Crikvenica odgovara da okvirni plan postoji a da su termini glavnih događanja predviđeni za kraj svibnja odnosno u lipnju ove godine.

**Dragutin Šnajdar** postavlja pitanje vezano za advent u Crikvenici odnosno usporedbu sa lanjskim u pogledu analize ostvarenih noćenja, prometa ugostiteljskih objekata – kućica i odnos sa sličnim manifestacijama kao primjer adventom u Opatiji. Drugo se pitanje odnosi na koncesiju glavne plaže u Crikvenici. Ukoliko za mjesec dana neće Županijska skupština odlučivati o koncesiji ostati će malo vremena za pripremu i neće se moći ispoštovati rokovi jer nakon dodjele koncesije bilo Eko Murvici ili drugom subjektu mora se raspisati natječaj za potkoncesije. Silvia Crnić zamjenica gradonačelnika odgovara da ove godine nije bila uključena u adventske događaje a da Grad nema analizu potrošnje u ugostiteljskim objektima kao i broj noćenja i nije pravio usporedbu sa lanjskom godinom. Činjenica je da je Opatija ove godine ponudila više od nas, te bi se trebalo razmisliti o nekoj svježini i uvođenju nekih novih događanja. Advent je prvenstveno radi domaćih ljudi i turista koji se zateknu u Crikvenici i to je ponuda u jedno doba godine kada nema ostalih događanja. Smatra da se ne smije odustati već oplementirati manifestaciju sa novim sadržajima. Kada se radi o plaži Županijska skupština zakazana je u veljači pa će se stići sa rokovima. Koncesionar će raspisati natječaj za dodjelu potkoncesija i nadamo se da će to biti EKO Murvica. Predsjednik Gradskog vijeća dodaje da ukoliko dođe do situacije da se kasni, Grad će učiniti isto što i u rujnu 2017. godine kada je EKO Murvici istekla koncesija. Grad je od Županije dobio suglasnost da izdaje odobrenja za određene koncesijske djelatnosti koje se odvijaju na gradskoj plaži.

**Paulo Krmpotić** postavlja pitanje što je sa puknućem vodovodne cijevi u ulicama Emila Antića i Slavka Jeličića u Selcu. To je glavni vod koji ide kroz Selce i da li će se izvršiti zamjena cjevovoda do kraja jer je već lanjske godine bilo isto planirano i to da će vodovod izvršiti zamjenu cjevovoda, a ŽUC asfaltirati cestu. Drugo se pitanje odnosi na Dom prosvjete, jer navodi da je u saznanju da je sa projektantima održan sastanak vezano za obnovu, te traži informaciju o tome. Direktor KTD Vodovod Žrnovnica Igor Uremović odgovara da se je za sada promijenilo oko 300 metara cjevovoda, da se radi po etapama radi mogućnosti prometovanja, te da se je dogovorila kompletna zamjena cjevovoda koju će izvršiti Vodovod Žrnovnica a isto tako i novi asfaltni pokrov od strane ŽUC-a. Županijske ceste ući će u puni profil ceste. Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić odgovara da se je na sastanku sa projektantima za Dom Selce dogovorena izrada dva projekta – projekt adaptacije i opreme te projekt akustike, te da će isti biti gotovi za 45 dana.

**Zdravko Pernar** postavio je pitanje vezano za rasvjetu odnosno navodi da od Ulice br. Cvetić do Sv. Antona nema rasvjete, a što u posljednje vrijeme daje mogućnost ostavljanja kućanskog i drugog otpada. Nadalje predlaže da se zbog sigurnosti pješaka čempresi koji su već dosta izrasli u Vinodolskoj ulici premjeste negdje drugdje. To bi osiguralo nesmetan prijelaz školskoj djeci a i vozilima bi bila bolja vidljivost. Zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić odgovara da je već dogovoreno da se postavi rasvjetno tijelo na tom području a isto tako i kamera radi ilegalnog odlaganja smeća. Kada se radi o čempresima isto tako dogovoreno je sa EKO Murvicom da se jedan čempres koji zaklanja vidik presadi a da se ostali podšišaju.

Nakon aktualnog sata Dubravka Pobor izvršila je prozivku a predsjednik je utvrdio da je sjednici nazočno 14 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća predložio je dopunu dnevnog reda Prijedlog I. izmjena Proračuna Grada Crikvenice za 2018.-2020. godinu koju su vijećnici naknadno primili. Dopuna dnevnog reda jednoglasno je prihvaćena. Jednoglasno je prihvaćen dnevni red kako slijedi:

### **D n e v n i r e d**

1. Verifikacija Zapisnika sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice,
2. Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Grada Crikvenice
3. Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada
4. Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Crikvenice za 2017 godinu
5. Program rada Savjeta mladih Grada Crikvenice za 2018. godinu
6. Prijedlog rješenja o imenovanju Parka sv. Josipa u naselju Selce
7. Prijedlog I. izmjena Proračuna Grada Crikvenice za 2018.-2020. godinu
  - 7.1. Prijedlog I izmjena proračuna Grada Crikvenice za 2018.godinu s projekcijama za 2019.- 2020. godinu – opći i posebni dio, po izvorima financiranja i s opisima
  - 7.2. 7.2. Prijedlog I izmjena plana razvojnih programa za 2018.g. s projekcijama za 2019. i 2020. godinu
  - 7.3. Prijedlog I izmjena programa javnih potreba u kulturi za Grad Crikvenicu za 2018. godinu

### **TOČKA 1. Verifikacija Zapisnika sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice**

Vijećnici su sa  
9 glasova ZA  
4 SUZDRŽANA glasa  
1 glas PROTIV  
donijeli

#### **Z a k l j u č a k**

Verificira se zapisnik sa 8. sjednice Gradskog vijeća Grada Crikvenice.

### **TOČKA 2. Prijedlog izmjena i dopuna Statuta Grada Crikvenice**

Obrazloženje o Prijedlogu izmjena i dopuna Statuta Grada Crikvenice dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

Paulo Krmpotić, potpredsjednik Odbora za Statut i propise pročitao je amandman Odbora koji je predlagatelj prihvatio te je isti postao sastavni dio Prijedloga izmjena i dopuna Statuta Grada Crikvenice.

U raspravi su učestvovali Branko Kleković, Silvia Crnić i Melanija Milat Ružić.

Vijećnici su sa  
13 glasova ZA  
0 SUZDRŽANIH glasova

1 glas PROTIV

prihvatili Prijedlog i donijeli

### **Izmjena i dopuna Statuta Grada Crikvenice**

*(tekst Izmjena i dopuna Statuta Grada Crikvenice KLASA: 022-01/18-01/05, URBROJ: 2107/01-04/03-18-4 privitak je zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 3. Prijedlog odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada**

Obrazloženje o Prijedlogu odluke dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić. U raspravi su učestvovali Branko Kleković, Vlado Strinavić, Mario Jelčić, Dragutin Šnajdar i Silvia Crnić.

Vežano za raspravu vijećnika Branka Klekovića zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić predložila je amandman kojim se definira nadzor nad provedbom odluke.

Amandman je postao sastavni dio Prijedloga odluke.

*(amandman Klasa: 021-01/18-01/01, URBROJ: 2107/01-04/03-18-2 privitak je Zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

Vijećnici su sa

11 glasova ZA

3 SUZDRŽANA glasa

0 glasova PROTIV

prihvatili Prijedlog i donijeli

### **O D L U K U**

o načinu pružanja javne usluge prikupljanja komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada

*(tekst Odluke KLASA: 363-01/18-01/08, URBROJ: 2107/01-06/03-18-4 privitak je zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

## **TOČKA 4. Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Crikvenice za 2017 godinu**

Izvješće je podnio Gracijan Čop predsjednik Savjeta mladih.

U raspravi je učestvovao Predrag Antić.

Vijećnici su primili na znanje Izvješće o radu Savjeta mladih Grada Crikvenice za 2017 godinu.

## **TOČKA 5. Program rada Savjeta mladih Grada Crikvenice za 2018. godinu**

Program je predstavio Gracijan Čop predsjednik Savjeta mladih.

Vijećnici su sa

14 glasova ZA

0 SUZDRŽANIH glasova

0 glasova PROTIV

donijeli

## **Z a k l j u č a k**

Prihvata se Program rada Savjeta mladih Grada Crikvenice za 2018. godinu.

### **TOČKA 6. Prijedlog rješenja o imenovanju Parka sv. Josipa u naselju Selce**

Prijedlog rješenja obrazložio je Emin Čajlaković predsjednik Komisije za imenovanje ulica i trgova.

Vijećnici su sa  
14 glasova ZA  
0 SUZDRŽANIH glasova  
0 glasova PROTIV  
Prihvatili Prijedlog i donijeli donijeli

#### **R j e š e n j e**

o imenovanju Parka sv. Josipa u naselju Selce

*(tekst Rješenja Klasa:021-01/17-01/86 URBR:2107/01-06/10-17-4 privitak je Zapisnika i čini njegov sastavni dio)*

### **TOČKA 7. Prijedlog I. izmjena Proračuna Grada Crikvenice za 2018.-2020. godinu**

7.1. Prijedlog I izmjena proračuna Grada Crikvenice za 2018.godinu s projekcijama za 2019.- 2020. godinu – opći i posebni dio, po izvorima financiranja i s opisima

7.2. Prijedlog I izmjena plana razvojnih programa za 2018.g. s projekcijama za 2019. i 2020. godinu

7.3. Prijedlog I izmjena programa javnih potreba u kulturi za Grad Crikvenicu za 2018. godinu.

Obrazloženje o Prijedlogu odluke dala je zamjenica gradonačelnika Silvia Crnić.

Vijećnici su sa  
10 glasova ZA  
4 SUZDRŽANA glasova  
0 glasova PROTIV  
prihvatili Prijedlog i donijeli

**I izmjena proračuna Grada Crikvenice za 2018.godinu s projekcijama za 2019.- 2020. godinu – opći i posebni dio, po izvorima financiranja i s opisima**

*(tekst I izmjena proračuna Grada Crikvenice za 2018.godinu s projekcijama za 2019.- 2020. godinu – opći i posebni dio, po izvorima financiranja i s opisima KLASA:400-06/18-01/01, URBROJ: 2107/01-05/01-18-4 privitak je zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

Vijećnici su sa  
9 glasova ZA  
4 SUZDRŽANA glasa

0 glasova PROTIV  
prihvatili Prijedlog i donijeli

**I izmjena plana razvojnih programa za 2018.g. s projekcijama za 2019. i 2020. godinu**

*(tekst I. izmjena programa javnih potreba u kulturi za Grad Crikvenicu za 2018.godinu. KLASA: 400-06/18-01/01 , URBROJ: 2107/01-06/03-18-5 privitak je zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

Vijećnici su sa  
9 glasova ZA  
4 SUZDRŽANA glasa  
1 glas PROTIV  
prihvatili Prijedlog i donijeli

**I izmjena programa javnih potreba u kulturi za Grad Crikvenicu za 2018.godinu.**

*(tekst I. izmjena programa javnih potreba u kulturi za Grad Crikvenicu za 2018.godinu. KLASA:612-01/17-01/11 , URBROJ: 2107/01-04/01-18-2 privitak je zapisniku i čini njegov sastavni dio)*

Stručna referentica za pripremu sjednica  
Gradskog vijeća i arhivu  
Dubravka Pobor,v.r.

Predsjednik Gradskoga vijeća  
Veselko Mutavgjić,mag.ing.mech.v.r.